



法庭上面无表情的卡恩(右) 新华社/路透

7项指控

2项一级刑事性行为、1项一级强奸未遂、1项一级性虐待、1项二级非法监禁、1项三级性虐待和1项强行接触。

74年

如果所有罪名成立,预计斯特劳斯-卡恩最长入狱74年3个月。

■ 纽约法庭拒绝卡恩保释
■ 媒体猜测其遭政敌暗算
■ 律师称战斗才刚刚开始

“阶下囚”

国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩16日首次就性侵犯指控出庭,保释要求遭拒。如果所有罪名成立,他面临最高74年监禁。检方说,他可能涉嫌多起类似事件。美国纽约警方16日把卡恩转移至当地声名狼藉的赖克斯岛监狱。斯特劳斯-卡恩的首席辩护律师说,律师团将证明当事人清白,“战斗刚刚开始”。

——新华社、中国日报、综合

拒绝保释

卡恩在纽约一家法庭出席听证,身穿深色外套和淡蓝衬衫,面无表情,紧闭嘴唇。

被告律师否认所有指控,请求法庭准许保释。保释条件包括:100万美元保释金;交出卡恩所有旅行证件;保证他在纽约与女儿住在一起,直至下一次开庭。检方请求法官拒绝保释,理由包括卡恩富有、不住在纽约。法官梅利莎·杰克逊拒绝保释请求,原因是卡恩可能离开美国。杰克逊宣布下一次开庭时间为5月20日。

七项指控

检方提出7项指控,包括2项一级刑事性行为、1项一级强奸未遂、1项一级性虐待、1项二级非法监禁、1项三级性虐待和1项强行接触。

法新社报道,如果所有罪名成立,预计斯特劳斯-卡恩最长入狱74年3个月。

多套豪宅

根据国际货币基金组织

2007年发布的消息,卡恩税后年薪42.09万美元,另外享受每年7.53万美元生活津贴。他的妻子安妮·辛克莱曾是法国薪水最高的电视记者之一,继承家族一大笔财富。

这对夫妻的房产包括巴黎高档社区第十六区一套6居室公寓、巴黎最古老广场孚日广场一套240平方米公寓、摩洛哥马拉喀什一套住房和美国首都华盛顿一套住房。

辩方反击

卡恩的律师团对保释申请遭驳回感到失望。

首席辩护律师本杰明·布拉夫曼说,卡恩在事发后赶往机场并不能称为“逃跑”,他从纽约回法国的机票是早已订好的,将手机落在酒店也不能说明他就是畏罪潜逃;卡恩离开索菲特酒店时的确有些匆忙,但那是因为在登机前赶去与女儿见面。

布拉夫曼告诉媒体记者,“我们将证明……针对斯特劳斯-卡恩先生的那些指控不成立。你们应知道,战斗才刚刚开始。”

从豪华套房到监狱单人房

在假释请求遭到法官的拒绝之后,卡恩已于当地时间16日被送入了位于纽约臭名昭著的赖克斯岛监狱中,等待本月20日的再次出庭。

美国媒体当天曝光了卡恩入狱的地方,并附有大量的照片。如此糟糕的地方令许多人唏嘘不已,因为卡恩曾入住3000美元一晚的豪华套房,如今却要呆在如此狭小的黑牢中,简直好比从天堂到了地狱。赖克斯岛监狱位于纽约市皇后区和布朗克斯区之间,地处东河一座河中小岛。

法国《观点报》的消息称,卡恩被关押在世界上规模最大的综合型监狱,住在通常用于隔离传染病人的单间牢房。报道称他获准不必穿橙色囚衣,每天可以读书看报,但进出囚室必须有看守陪同。

政府官员说,卡恩住一间单人囚室,大约长4米、宽3米,可接触自然光,每天有一小时“放风”时间。他在囚室内单独进餐,离开囚室时需一名看守人员陪同。

监狱方面的发言人证实说,监狱向每一名囚犯提供洗漱用品及包括茶杯、肥皂、洗发精及牙膏等盥洗用品,这是每一名新来的囚犯拥有的权利。在抵达监狱之后,卡恩还必须首先接受精神及身体检查,必须无条件配合。

据知情者透露,这座监狱内的伙食差得离谱,令人无法下咽。此外,每次大铁门开启关闭时总会发出极大的噪音,刺激着每一个囚犯的神经。

路透社报道,拘留所在押人员大约1.1万,常在犯罪新闻或电影中“出镜”。在监狱里,总会有些犯人可能为求出名而攻击知名人士。据悉,这处监狱的优点正好是犯人们之间能够做到相互隔离。

★观察家 遭暗算? 阴谋论甚嚣尘上

据英国《每日邮报》16日报道,卡恩因性攻击酒店女服务员被捕,让法国人震惊和愤怒的同时,也产生了种种猜疑。很多人推测卡恩遭到陷害,他的政治对手可能花费百万美元买通女服务员制造强奸事件。

法国左翼报纸《解放报》近日披露,卡恩日前曾在一个非正式场合说,作为最有可能在总统大选中击败萨科齐的人选,他很有可能遭到萨科齐阵营的诽谤。可能有人会支付50万到100万欧元编造故事,指使某个女人跳出来诬陷卡恩在停车场强奸了她。

《纽约时报》16日报道,第一个放出卡恩被捕消息的正是萨科齐所在的人民运动联盟的一名党员,他的消息甚至比纽约警方公布的消息还早。这名法国政治系学生乔纳森·派恩在纽约警局公布消息之前,就用微博Twitter公布了卡恩被捕的消息。他的解释是事发酒店有他的“朋友”在场。而第一个转发这条消息的人是政治公关顾问阿诺德·达谢,他此前曾多次攻击卡恩生活奢侈,以此来动摇左翼政党对他的信任。

除了法国政敌外,也有人认为卡恩的陷害者可能来自国际货币基金组织内部。巴黎大区资深议员、卡恩的盟友米歇尔·萨班表示,这就是一起“国际阴谋”。她说:“国际货币基金组织内部人士想把卡恩拉下台,与社会党初选候选人的关系不大。性攻击女服务员这件事不像卡恩的作为,每个人都知他的弱点是诱惑和女人,所以他们才通过这种方式打倒他。”即使是卡恩的一些竞争对手也表示,他们不相信这种新闻。就连萨科齐的海外合作部长都表示,不能排除陷害的可能。

利比亚批国际逮捕令 通信业人员要组人盾

利比亚政府16日指认国际刑事法院检察官依据“不一致”结论针对卡扎菲申请逮捕令。同一天,北大西洋公约组织战机空袭多处地点。利比亚电信业一名代表声称,将以“人体盾牌”护卫通信设施。

国际刑事法院检察官当天请求法官针对卡扎菲和他的次子赛义夫·伊斯兰、利情报机构负责人阿卜杜拉·塞努西发布逮捕令,指控他们下令射杀平民,涉嫌犯下“反人类罪”。

利政府发言人易卜拉欣说,这场危机中,利政府“从来没有”下令杀害平民或使用外国雇佣军。利比亚呼吁国际社会实地调查,但“没人听”。

利官方电视台报道,北约战机16日轰炸首都的黎波里和周边3处军用和民用设施,造成“人员伤亡和财产损失”。北约同时发动心理战,用利政府军的通信频率发布消息。

利比亚方面指认北约超越联合国安全理事会决议授权,空袭民用目标,包括通信设施。在利比亚官方组织的记者会上,一名男子声称代表超过2万名利比亚电信业从业人员,宣读声明:电信业工人将与家人、孩子一起,24小时轮流护卫(电信)设施。我们将作为人体盾牌,抵御任何针对通信基础设施的侵略或轰炸。” 惠晓霜(新华社)

美地产大鳄退选 奥巴马少一劲敌

美国共和党知名度最高且有望成为总统候选人的亿万富翁唐纳德·特朗普5月16日正式宣布不参加2012年的总统大选,这使得美国总统奥巴马少了一位潜在的强劲对手。

特朗普当天在一份声明中表示,经过讨论和深思,他决定不参与角逐总统职位。他说,之所以不参选,是因为他在花了几个月时间进行非正式竞选活动之后,认识到竞选公职是一件非常费心费力的事情。归根结底,商业才是我的最爱,我还不准备离开私营部门。”这位亿万富翁称。

在一些民调中,特朗普的支持率在有可能胜出的共和党总统参选人中名列前茅,甚至高居首位。

特朗普是美国知名商人,拥有多重身份——地产商、企业家、选美比赛大老板、电视名人。媒体打趣称,他拥有两样令其他共和党总统参选人艳羡的东西——钱和知名度。他在纽约的房地产业价值数十亿美元,而他主持的收视率颇高的真人秀节目《飞黄腾达》则使他成为家喻户晓的名人。最近,他更因频繁质疑奥巴马的出生证明,在保守派中的支持率猛增。

梁杉(中国日报)

藤森之女为助大选 邀纽约前市长加盟

据英国媒体5月17日报道,秘鲁总统大选热门候选人、前总统藤森之女藤森庆子雇用前纽约市长鲁迪·朱利亚尼作为竞选顾问,以摆脱父亲的负面影响、宣扬她严肃法制的形象。

纽约市前市长朱利亚尼因采取强硬的警方策略严惩犯罪而广受褒奖,并且在9·11事件之后为自己塑造了国际反恐专家的形象。

民调结果显示,公共安全是秘鲁选民最为关注的问题之一,而朱利亚尼将主要协助藤森庆子的竞选阵营设计公共安全项目,令她赢得总统大选的胜算大为增加。

藤森庆子16日表示:“朱利亚尼在打击犯罪方面表现十分出色,因此,我认为他的加入能够增强我们竞选提案的说服力。”

藤森庆子的父亲阿尔韦托·藤森于1990年7月28日至2000年11月17日担任秘鲁总统,2000年11月因国内政治危机出走,宣布辞职。他2005年在智利被捕,两年后被引渡至秘鲁。随后,秘鲁司法当局多次判处藤森有罪,包括滥用职权、谋杀和绑架、盗用公款、侵权和行贿。” 慎融(中国日报)

第二届网络棋牌大赛六月启动热身赛

第二届全国棋牌网络争霸赛正在紧锣密鼓地准备热身赛,并将于6月份在全国启动,比赛项目为象棋、五子棋、斗地主,赛程安排为:6月热身赛、7月-8月省级赛、9月-10月全国赛。

除常规赛制外,大赛新增小时赛、省冠军争霸赛等趣味赛事。同时,为增加网络棋牌大赛的线下体验和互动参与,大赛还将在20多个城市开展中国移动游戏大篷车巡演活动,并将在单项达到1000人的城

市开通地市棋王赛房间,供网友争夺城市棋王。

据悉,第二届棋牌大赛还将于近日在全国启动征集大赛主题曲,以融合现代潮流音乐和弘扬华夏国粹的中国元素为要求,利用音乐这一突破国界和文化的表达方式,向全球传播中国棋艺文化,活动专区将于6月1日在大赛官网(g.10086.cn)上重磅上线,网友可登录官网上传作品并参与评比。